

地域連携公共ライドシェア

WEB予約説明会のお知らせ



事前予約

不要。 参加可能



桜ニュータウンを中心とした下広岡の一部エリア内にお住まいの方は、同じweb予約システムで「つくタク」と「地域連携公共ライドシェア(※)」のサービスを利用することができます。説明会では、web予約方法だけでなく、各サービスの便利な使い方もご案内します。

※「地域連携公共ライドシェア」のサービス詳細は裏面をご覧ください。

説明会開催スケジュール

日付	時間(終了時間は予定)	会場
11月16日(日)	① 13:00~14:00	広岡交流センター (下広岡410-167)
	② 16:00~17:00	
12845(4)	③ 13:00~14:00	(
12月6日(土)	4 16:00~17:00	·必要なもの · 必要なもの
		ロ ペマートフォン

- ※いずれの回も30名程度の参加が可能で、同じ内容になります。
- ※事前申込は不要です。定員超過の場合は、立席となります。
- ※説明会終了後、希望される方(定員約10名)を対象に会員登録のサポートを実施します。 希望される方が多い場合、お断りすることがありますので、ご了承ください。

西 問合せ先

説明会に関する問合せ >>> つくば市総合交通政策課

☎ 029-883-1111 (平日8:45~16:30)

つくタクに関する問合せ >>> つくタクコールセンター

☎ 050-2030-6457 (平日8:30~17:00)

ライドシェアに関する問合せ >>> カスタマーサポート

☎ 050-2030-2626 (7:30~19:00 ※年中無休)

地域連携公共ライドシェア

【つくば・土浦エリア】のサービス紹介



公共ライドシェア(自家用有償旅客運送)とは?

バス、タクシーのみでは十分な移動サービスが提供されない地域 等において、住民等の日常生活における移動手段を確保するため、 市町村、NPO等が自家用車を用いて有償で運送する仕組みです。

つくば市では、令和7年(2025年)1月末より「地域連携公共ライドシェア」の運行を開始しました。



🜳 利用の流れ

- 利用者登録 (初回のみ)
- ② 事前にアプリで 予約※
- 3 ドライバーと マッチング成立

- 乗車ポイントで 待ち合わせ
- (5) 車両に乗車
- \rightarrow
- 6 降車時にお支払い (現金 or PayPay)

※予約時にクレジットカード決済も可能

④ 運行時間

平日·土 6:00~8:00/17:00~21:00

日·祝日 6:00~21:00

※年末年始(12月29日~1月3日)は運休

¥ 運賃

おひとり様1回 600円

- ※乗車予定日前日の12:00以降は おひとり様1回800円
- ※こども(小学生)と幼児(未就学児)は半額

つくば・土浦エリアの運行エリアや利用方法等の詳細については、 以下のURLまたはQRコードからご確認ください。

https://travel.willer.co.jp/maas/mobi/kr001/tsukuba-tsuchiura/

